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Fondé en 1969 

 

 
Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 14 juin 2023 

 
 
 
 
Comité 2022-2023 
 
   Présents Excusés Absents   
Président Batzli Stéphane X    DC Cerceda 
Vice-présidente Baechler Nathalie X    Darts and Spirit 
Trésorier Weyer Jean X    Flanagan’s Flesh 
Secrétaire De Assuncao Jessica X    Cheers’Bro 
Webmaster Résultats Buccini Adrien X    Darts and Spirit 
Délégué 1ère division Charve Jean-Druon  X   Les Diaboliques 
Délégué 1ère division Krieg Carole X    Pickwick DC 
Délégué 2ème division Grivot Fred X    Cheers’Bro 
Délégué Fun division Coursier Charles X    Flanagan’s Flesh 
Délégué SDA Gonzalez Bruno  X   Los Pistoleros 
 
 
Équipes 2022-2023 
 
1ère division             2ème division  Fun division  
Les Diaboliques          X Tiger’Darts                    X Bluse Brothers Amateurs  
Les Plumes voltaire    X Cheers’Bro                   X Inferno’s Coyotes X 
Los Ibericos                X Lancy Darts 1 X DC Cerceda X 
Los Pistoleros  Les Tires Bouchons X Ferreros X 
Pickwick DC               X Les Krakens X Rolling Darts X 
Bluse Brothers            X Bullseye Blasters X Les Jambons Beurre X 
  Sharks of the Darts X Post Tenebras Darts X 
    Red Barons X 
    Xts X 
    Lancy Darts 2 X 
   
   

 
EQUIPES 

Toutes les équipes sont représentées à l’exception de deux équipes : 
Los Pistoleros (1ère division) 

Bluse Brothers A (Fun division) 
 

Ces deux équipes se verront attribuer une amende de CHF 100.- pour leur absence. 
 
 

ÉLECTION DU PRÉSIDENT DE LA SÉANCE 
Le président est élu avec 18 voix pour et 2 abstentions 
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ÉLECTION DU COMITÉ 2023-2024 
 

Délégué Fun Division : Charles à reconduire 
Il est reconduit pour deux ans avec 16 voix pour et 4 abstentions.  

 
Délégué 2ème division : Fred à nommer 
Il est nommé pour deux ans à l’unanimité. 

 
Délégué 1ère division : Carole à nommer 

Elle est nommée avec 18 voix pour et 2 abstentions en remplacement de notre 
délégué actuel Jean-Druon Charve.  

 
Délégué résultat : Adrien à reconduire 

Il est reconduit pour deux ans avec 19 voix pour et une abstention 
 

Secrétaire GDL : Jessica à reconduire 
Elle est reconduite pour deux ans à l’unanimité. 

 
Trésorier : Jean à reconduire 

Il est reconduit pour deux ans à l’unanimité 
 

Vice-président : Nathalie à reconduire 
Elle est reconduite pour deux ans avec 17 voix pour 2 voix contre et 1 abstention 

 
Président : Stéphane à reconduire. 

Il est nommé pour deux ans avec 17 voix pour 1 voix contre 2 abstentions 
 

Délégué SDA à nommer – candidat Julian Rey 
Il est élu pour deux ans avec 18 voix pour et 2 abstentions. Il prend la place de Bruno 

qui était démissionnaire de ce poste. 
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BILAN DE LA SAISON 2022-2023 
Fun division : 

Bon déroulement de la saison, un groupe whatsapp a été créé pour faciliter la 
communication avec les capitaines et vice-capitaines. 

 
2ème division : 

Très bon déroulement et comme en fun division un groupe whatsapp a été créé. 
Bonne cohésion entre les équipes. 

 
1ère division : 

Bon déroulement de saison, idem, groupe whatsapp créé. 
Attention pour les divers formulaires qui sont à envoyer dans les temps. (Inscriptions, 

reports etc.) 
 

Trésorerie : 
Bilan comptable équilibrés. 

Les comptes ne sont pas encore terminés, ils le seront dans le courant du mois de 
juin. 

Une machine a été achetée pour la confection des licences. 
Les finances sont saines, et nous avons un bon fond pour continuer à maintenir la 

GDL. 
Attention à bien mettre une référence lors des paiements effectués pour faciliter le 

travail de recherche du trésorier. 
 

Résultats : 
Un grand merci à tous les capitaines et vice-capitaines pour la saison écoulée. 

 
Cette année il n’y a eu qu’une pénalité attribuée, nous vous rappelons l’importance de 

prévenir lors d’une absence. 
 

Rappel : Lors d’un report, il faut les DEUX équipes qui envoient le report. 
 

Le nouveau site de la GDL entrera en vigueur pour la nouvelle saison. Il faudra en 
parallèle continuer la feuille papier pour les matchs. Ceci ne devrait cependant être 

que temporaire pour nous assurer que le site ne rencontre aucun bug pour remplir la 
feuille de match. 

Une réunion sera organisée avec les capitaines et vice-capitaines de chaque division 
afin d’expliquer plus en détail le fonctionnement du site et les former afin que la saison 

puisse se dérouler au mieux. 
Bien entendu le comité restera à disposition pour aider si cela s’avérait nécessaire. 
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Tournoi du Cerceda : 
Un Bon déroulement de la saison. 

Une moyenne de 22 joueurs par tournoi, quelques nouveaux joueurs qui ont intégré la 
GDL pour la saison à venir grâce au tournoi du Cerceda. 

 
Nous remercions tout le monde d’en parler autour d’eux et de continuer de le faire afin 

d’attirer encore de nouvelles équipes pour que la GDL perdure. 
 

SAISON 2023-2024 
 

1ème division – 6 équipes et 4 tours comme la saison précédente. 
 

2ème division – 7 équipes inscrites et on fera 3 tours 
 

Fun Division – 10 équipes 2 tours  
 

Les informations seront en parallèle du PV des divers comité, transmises via les 
groupes whatsapp et via facebook. 

 
Pour les groupes whatsapp, nous demanderons aux capitaines et/ou vice-capitaines 
de relayer les informations auprès de leurs équipes, chacune des équipes ayant un 

groupe de communication en interne. 
 

Classement ELO 
Julian Rey a expliqué ce qu’était le classement Elo et se tient à disposition pour toute 

question. 
 

Le Masters qui regroupe les 16 meilleurs joueurs du classement ELO aura lieu le 24 
juin dès 11h et ce toute la journée au Cerceda. 

Vous pouvez allez voir comment cela se dispute et profiter de l’occasion pour en 
discuter également avec Julian. 

 
Nouvelle compétition à venir : 

Fred Grivot a soumis une champions league qui se ferait en parallèle du championnat 
de la GDL. 

Également, il se tient à disposition pour en discuter et des informations seront 
communiquées afin que chacun puisse comprendre les buts et enjeux. 

 
GENEVA OPEN : 

Deux dates ont été demandées pour le faire à la queue d’arve, nous attendons un 
retour. 
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RÈGLEMENTS ET STATUTS 

 
RAPPEL : 

Pour les modifications du règlement : 1 voix par équipe 
Pour les modifications des statuts : 1 voix pour chaque membre présent. 

 
REGLEMENT : 

 
Fun Division : 

Que les matchs du championnat soient joués le mercredi à la place 
du jeudi pour toutes les équipes. à voter par la Fun division. 

Si le vote est positif, le nouveau jour de jeux entrera en vigueur pour la 
saison 2024/2025. 

 
Avec 4 voix pour, 4 voix contre et 1 abstention, le règlement reste inchangé pour la 

saison prochaine. 
 
 

2ème division : 
Art. D. (b) : Aux meilleurs des trois jeux en 601 points pour les 

doubles. 
 

Avec 5 voix pour et 2 abstentions la saison 2023-2024 se déroulera avec la série de 
double pour les matchs de championnat en 2 manches gagnantes 601 points. 

 
 

STATUTS 
 

Art. IV f) Les membres du comité ne payent pas de cotisation pendant leur 
Mandat. 

 
Avec 19 voix pour, 9 voix contre et 7 abstentions, à partir de la saison 2024-2025 les 

membres du comité en place ne paieront pas de cotisation. 
 

Art. V f) Les membres du comité participent à l'assemblée Générale, ils n'y ont 
pas le droit de vote. 

 
Avec 18 voix pour, 10 voix contre et 7 abstentions, à partir de la saison 2023-2024 

cette modification sera appliquée. 
 
 



Geneva Darts League 
CCP 30-649173-1 – IBAN CH32 0900 0000 3064 9173 1 

E-mail : info@genevadarts.ch 
 

Des cibles sont en vente auprès de Stéphane pour la somme de CHF 55.- (Tel. 079 / 611 38 46) 
Les réunions du comité se déroulent le dernier lundi du mois au restaurant Le Moulin à Poivre à 20h30. 

Le site internet est consultable à l’adresse : http://www.genevadarts.ch 

 
 
 

Art V g) Le président ne participe au vote qu'en cas d'égalité des voix. 
 

Avec 29 voix pour, 4 voix contre et 2 abstention, dès la saison 2023-2024 cette 
modification sera appliquée. 

 
 

DIVERS 
 

RAPPEL : 
Nouveau site internet qui sera lancé pour la prochaine saison. 

C’est là-dessus que les capitaines et vice-capitaines feront leur feuille de match. 
En parallèle au début, la feuille papier sera nécessaire au cas où il y aurait un bug 

informatique dans le système. 
 
 

TOURNOIS 
Le tournoi du Cerceda continue la saison prochaine, le calendrier sera établi durant 

l’été. 
La date de la finale restera réservée le temps de voir le calendrier SDA finalisé. 

Un règlement sera élaborer afin de mettre sur papier ce qui est déjà d’usage lors du 
tournoi. 

 
 

Prochaine assemblée générale le mercredi 12 juin 2024 à 20h30.  
 

Prochain comité le lundi 19 juin 2022 à 20h30.  
 

Merci à tous d’être venus aussi nombreux.  
 

La séance est levée à 23h05. 


